

Sok szeretettel köszöntöm a kedves Szülőket iskolánk honlapján.

Dániel Éva vagyok, a leendő angol tehetségfejlesztő 1. a osztály tanító nénije.

Egykor én is ebben az iskolában kezdtem elsőként, és már kisgyerekként tudtam, hogy egyszer én is itt szeretnék majd tanítani. Vágyam teljesült, mert a diploma megszerzése után pályafutásomat ebben az iskolában kezdhettem el, és azóta is itt dolgozom. 11 éve gyakorlom hivatásomat.

Biztosan sok kérdésük van, és kíváncsian várják az elkövetkezendő időszakot. Egy óvodás kisfiú anyukájaként tudom, hogy ez a várakozás sok izgalommal is vegyül, hiszen nagy fordulat áll be gyermekük életében. Új társakra lel majd, kalandok várnak rá, minden nap tartogat valami kihívást. Azt gondolom, hogy ebben az időszakban elsődleges feladatunk, hogy az óvodából az iskolába való átmenetet megkönnyítsük, érdekessé, színessé, játékosá tegyük számukra, hogy aztán szeptembertől ismerős és jó érzésekkel lépjenek be intézményünk kapuján.

Mindenki tudja, hogy milyen fontos a mai világban a nyelvtudás. Ebben az osztályban emelt óraszámban fogják elsajátítani az angol nyelvet a gyerekek. Kezdetben még játékosan, dalokon, mondókákon keresztül, majd egyre komolyabb módszereket használva. Sok diákunk a nyolcadik osztály végén sikeres alapfokú nyelvvizsgát tesz. Jól felszerelt nyelvi laborunk segíti a gyerekek nyelvtanulását.

Fontosnak tartom munkám során az egyéni képességek figyelembe vételét, ezért külön figyelmet fordítok a felzárkóztatásra, a differenciálásra és a kiemelkedő képességű tanulók fejlesztésére. Iskolánk Matematikai és Anyanyelvi Mini Akadémia foglalkozásain a tehetséges gyerekek is kibontakoztathatják képességeiket. A városi vetélkedőkön induló tanítványainkat is a tehetséggondozó foglalkozások keretében készítjük fel az eredményes szereplésre. Igyekszem az órákat változatos eszköztárral, a legújabb módszerekkel, minden tanulót bevonva, tevékenykedtetve színesebbé tenni. Gyakran használjuk az interaktív táblát és a tanulói laptopokat az órák során. A tanévet félévenként témahetek, projektek színesítik.

Elengedhetetlen, hogy már kisgyermekkorban formálódjon a kultúra iránti igényük, ezért nagy gondot fordítok a tanulók tanórán kívüli szabadidős tevékenységének megszervezésére. Lehetőségeink szerint színházba, moziba látogatunk, kiállításra, múzeumba megyünk, vagy osztálykirándulást szervezünk.

Úgy gondolom, hogy bármely tantárgyat is tanítjuk a legfontosabb a gyermekközpontúság, a gyermek egyéni és életkori sajátosságainak, érdeklődésének, és nem utolsósorban személyiségének figyelembe vétele. Célunk az, hogy miközben bővülnek az ismeretei, a gyermek egy összetartó osztályközösség tagjának érezze magát, barátokat szerezzen, és az itt töltött hosszú napok során sok, vidám élménnyel gazdagodjon.

Szeretettel várjuk Önöket és leendő kis tanítványainkat az „Iskola-nyitogató” foglalkozásokon, hogy az együtt játszás örömeivel segítsük az iskolakezdés időszakát.